

# 滕州事业编“高分云集”遭质疑

## 人社部门称各项程序和环节均符合规定

近日,2015年事业单位公开招聘成绩公布,成绩一出,滕州乃至省内其他地区考生不禁对“滕州学霸”崇拜至极。有考生打印出公开成绩发现,滕州学霸秒杀省属“圈内”考生,省属进入面试人员超过80分3人,而滕州超过80分以上的25人,其中包括综合类22人,教育类3人。

### 滕州“学霸”秒杀省属“圈内”考生

值得注意的是,省属事业单位公开招聘,综合类人员进入面试者达到1755人,而滕州所有招聘单位招聘人员综合类进入面试的仅仅183人,省属事业单位公开招聘综合类与滕州综合类80分以上所占比例悬殊甚远,令人深思。

通过研究山东省公开事业单位

笔试成绩,部分考生发现,滕州市一共507人进入面试,80分以上25人,70—80分的143人,60—70分的275人,50—60分的40人,值得注意的是,70多分的大多是教师岗,50多分的多是卫生岗,而综合岗的考生大多是60多分,80多分的却集中在综合岗。

单就综合岗来看,考生从80多分直接“断层”到60多分,70到80(不含80)分的寥寥无几。横向对比省内其他地区考生分数发现,综合类超过80分更是屈指可数,邹城、烟台、日照等地区挂零,而滕州综合类80分以上有22人的“佳绩”,不得不让其他地区考生对其“垂涎”。

### 考生质疑其中有猫腻

一位多年来奋战在“考编”道路上的滕州考生,对滕州的高分现象提出了质疑,“拿省财政厅进入面试第一名的80.6分成绩,与滕州市环卫处进入面试最后一名的81.2分相比,滕州市环卫岗位今年进入面试最后一名直接秒杀省财政厅第

一名。以后省财政厅的人来到滕州都得对滕州环卫处的学长们另眼相看了。”该考生开玩笑地说道。

一位考过三年事业编的考生仔细研究了此次考试成绩后说,出现如此高分者,里面极有可能有猫腻。“理性分析一下,100分的试

题,能考到88分,如果30分的作文考25分的话,70分的选择要对63分,这其中选择题有三分之一是多选题,多选题一个1.2分,多选少选都是不得分的,这等“学霸”,得需要多深的‘功力’啊。”该考生怀疑地说。

### 回应:各项程序和环节均符合规定没有问题

针对部分考生和家长质疑考生有失公允的情况,滕州市事业单位公开招聘考试录用领导小组办公室工作人员说道,滕州事业单位人员公开招聘笔试按照全省统一时间,于5月23日在滕州一中东校考点举行,监考老师从部分市直小学及镇街教师中抽调,此次招考严格按照省、枣庄市考务工作要求,各项程

序和环节均符合规定,经调阅监控录像,各考场未出现异常现象。该工作人员还特别强调,本次笔试由省统一命题,由枣庄委托外地组织阅卷,滕州笔试成绩超过80分以上共有25人,其中综合类22人,教育类3人,经查,综合类超过80分的22人中有19人集中在不限专业要求的5个岗位上,报考

人数较多,考生人数与招聘计划比约为213:1(考生1703人,招聘计划8人)。经查,22人分布在20个考场,一个考场超过80分的最多2人,不存在高分集中在少数考场现象,考生父母工作单位分布在各个行业,不存在考生父母集中在某一个单位的现象。

(记者 姚付林)



### 户外瑜伽

日前,百余名热爱生活的年轻人在东湖公园进行户外瑜伽表演,并在瑜伽教练的指导下分享眼下最热“炫腹”活动的心得。此次活动作为枣庄夏季疯狂嘉年华之全民炫腹的第一站,同时也是为了迎接首个联合国国际瑜伽日。

(记者 王龙飞 摄)

### 十岁女儿突发白血病

## 高额医药费让乡村教师犯了难

刘玥辰,一个花一样年龄的女孩,是父母的宠儿,是学校的好学生。不幸的是,刘玥辰被查出患上了白血病。一个多月的时间,使这个原本并不富裕的乡村教师家庭负债累累。

刘玥辰今年10岁,在市中区红旗小学上学,是个好学上进、成绩优秀的孩子,在班级里一直担任多科目的组长,是班主任的得力助手。今年5月,刘玥辰不幸患上了白血病。5月12日在山东省立医院住院做了骨髓穿刺。5月13日,经过骨髓细胞形态学检查分析,得出的结论是慢性粒细胞白血病。对于玥辰的病情,专家制定出两个治疗方案,一是吃格列卫、羟基脲降低血象,控制病情;二是进行骨髓移植,但玥辰目前的情况不适合移植,需要服用

药物把病情控制到正常水平,才可进行移植手术,治愈的可能性很大。

“医生说,如果想挽救玥辰的生命,只有等一年之后做骨髓移植。而且手术前的这一年里,还要吃一种叫格列卫的药,一盒格列卫能吃40天,售价23885元,一年下来,也需要近十盒。我申请了格列卫3+9援助项目,能不能申请成功还是未知,即使申请成功,一年也要花费71655元。”刘玥辰的父亲刘斌说。根据医生的治疗方案,玥辰病情稳定后是最佳的移植时间,各项费用最低也要二三十万元,多则五六十万元。

刘玥辰的父亲刘斌是山亭区凫城镇崔庄小学的一名教师,万般无奈之下,他向山亭区教育部门写了一封求助信。山亭区教育部门又找

到山亭区委宣传部,宣传部领导又辗转找到媒体,希望通过媒体力量,呼吁社会好心人伸出援助之手,救助这个可爱的女孩。

6月18日,记者电话联系到了刘斌,刘斌正带着玥辰在天津中国医学院进一步寻找治疗方案。“这么多的费用,对于我们乡村教师来说就是天文数字。住院前,我们家只有2万元的积蓄,向亲戚借了2万元,才让玥辰勉强出院。目前,第一盒格列卫马上吃完,为了买第二盒、第三盒,我又向亲戚借了5万元。目前,共欠外债7万元。想一想,以后的药费和一年后的骨髓移植手术费用,我和妻子只有背着女儿偷偷地落泪。但是,我们决不放弃,她可是我们身上掉下来的肉。”刘斌说。

(记者 焦兴田)

### 为逃避交警开罚单女司机躲起“猫猫”

晚报讯 (记者 苏羽) 汽车的强制保险到期,路遇交警检查被开罚单,女司机留下爱车玩起“躲猫猫”。在等待一段时间仍不见司机后,交警准备将该车拖走,这时这名女司机又突然现身将罚单撕毁,并向交警叫嚣起来。

近日,市中区交警大队交警在枣曹路和店韩路口设卡对过往车辆进行例行检查,当对一辆黑色轿车抽查时发现,该车辆的强制保险过期,在开具罚单后,该车女司机却偷偷走掉了。这时检查行动已经结束,交警无奈之下只好在原地等起了该司机,可是近一个小时过去了,还不见该司机的踪影。为了道路和车辆的安全,交警决定先将该车拖到停

车场,就在实施拖车的过程中,该车女司机突然现身,情绪激动地冲上来就和交警叫嚣,并将罚单抢过去撕掉了,同时扬言道“如果交警再开罚单我会再撕,以后别让我看见你们”,整个过程态度十分恶劣。

事后,该名女司机表示,最初走开是想逃避处罚,本以为躲开一阵执勤交警找不到自己就会离开了,现在回想当时的举动不理智,而且违反了相关法规。交警部门提醒广大车主,平日要留意车辆保险和车辆年检期限,不要不以为然,到期了的应尽快到相关部门去办理,否则会加大交通部门执法压力,也给自己带来不必要的麻烦。

### 酒后驾车堵出口

### 抗拒检查打民警

晚报讯 (记者 杨晓斐) 近日,一辆小型商务车因停在滕州市长途汽车站出口处,影响其他车辆通行,在民警要求驾车司机离开时,该司机不但不配合,还借着酒劲对民警进行打骂。

当日晚上11点左右,在滕州市北辛路长途汽车站出口处,一辆银色的小型商务车南北方向停放在路中间,车内一名男子正光着上身趴在方向盘上睡觉。因该辆商务车妨碍了汽车站内客车通行,巡逻民警便敲了驾驶员处的车窗,让男子把车挪走,但该男子并未理会。接着,民警向该男子出示了证件,并让他配合工作下车接受检查,该男子依旧不予理会,并关闭了车

窗。当时一名民警的胳膊正放在车窗上,被上升的玻璃夹到。民警之后发现该男子喝了酒,再三劝说其下车接受检查。该男子破口大骂后,便下车撕扯起民警的衣服来。该男子约40岁,身高1.70米左右,光着上身,下身穿牛仔裤。他下车后一边说自己和老婆吵架了,一边对民警进行打骂,民警只得请求附近派出所进行支援。该男子在一番撕扯后,想要逃跑,被前来支援的民警带到派出所。

由于该男子的过激行为,一名民警的左脸被打肿,右手臂被车窗玻璃夹肿,警服也被撕烂了。最终,该男子因妨碍执行公务,被行政拘留十日。

### 少女失联一月 铁警帮助找回

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 近日,滕州市柴胡店镇居民宫伟带着家人将一面绣有“忠于职守为民服务的好所长”字样的锦旗送到滕州火车站派出所所长刘文手中。一家人热泪盈眶,拿出2000元现金表示感谢,被刘文婉拒。

事情源于一个多月前,4月20日12时许,宫伟万分焦急地来到滕州火车站派出所寻求帮助,所长刘文耐心地向其了解事情经过。据宫伟叙述,其女儿宫燕今年14岁,是滕州市某校初中学生,3月19日下午放学后一直没有回家,手机也处于无法接通的状态。家人连夜调取学校监控,发现宫燕在学校门口被一驾驶无牌两轮摩托车的陌生男子接走。宫伟去当地派出所报案,但由于女儿离家时间较短而且监控视频中宫燕并未出现反抗和挣扎,无法进行立案侦查。

了解事情经过后,刘文立即着手调查女孩的乘车信息和同行人信息。通过济南铁

路公安局大情报网展开技术侦查,多方信息比对追踪。终于,21岁的滕州官桥镇无业男子李宪鹤浮出水面。购票信息显示,该男子与宫燕在3月下旬一起乘火车去了湖北黄石。随后刘文通过大情报信息开展深度追踪,锁定了该男子的电话号码,并拨通其电话。该男子开始矢口否认和宫燕在一起的事实,在不断盘问中,该男子不得不承认与宫燕是网友关系并将其约去湖北黄石的事实,但始终不肯让宫燕接电话,并匆忙挂断。再次拨打,对方拒绝接听。随后刘文一行人来到滕州市公安局报警,民警根据这一线索继续调查,进一步认定了李宪鹤以网友身份骗取宫燕信任并见面后,以非法手段限制了宫燕的人身和通讯自由,遂派出民警赴湖北黄石解救了被李宪鹤非法拘禁的少女宫燕。

经过一个多月的调养,宫燕的精神状态逐渐恢复,在家人的带领下来到滕州火车站派出所表达感激之情。